



Fischers Maathes Speisekarte

https://speisekarte.menu Weberbach 53, 54290 Trier, Rhineland-Palatinate, Germany (+49)65120196700









Auf dieser Site findest Du die vollständige Speisekarte von Fischers Maathes aus Trier. Derzeit sind 16 Mahlzeiten und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Dieses Etablissement offeriert Mahlzeiten, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind, es stehen auch köstliche vegetarische Menüs auf der Speisekarte. Nach dem Essen (oder währendessen) kannst Du noch an der Bar bei einem alkoholischen oder nicht-alkoholischen Getränk entspannen. Im Fischers Maathes erhältst Du deftige deutsche Mahlzeiten sowie köstliche Beilagen wie Klöße sowie Salate. Natürlich dürfen wir nicht die große Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant vergessen. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (+49)65120196700.

Fischers Maathes Speisekarte



Alkoholische getränke

ROTWEIN

Suppen

ZWIEBELSUPPE

Original amigo-pizza normal ø 30cm

SCHINKEN*

Pizza

MITTEL

German special

BRATKARTOFFELN

Fleischgerichte - vom rind

RUMPSTEAK

Hot starters

RIESENGARNELE

Seafood*

GAMBAS

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

ZWIEBEL

Salate

SALAT

BEILAGENSALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

CORDON BLEU

Folgende arten von gerichten werden serviert

STEAK

SALAT

SUPPE

Fischers Maathes Speisekarte



Fischers Maathes

Weberbach 53, 54290 Trier, Rhineland-Palatinate, Germany Öffnungszeiten:
Montag 18:00 -22:00
Dienstag 18:00 -22:00
Mittwoch 18:00 -22:00
Donnerstag 18:00 -22:00
Freitag 17:00 -22:00
Samstag 17:00 -22:00
Sonntag 12:00 -22:00

